

На имя Президента Николая Федорова поступают поздравления народу Чувашии с Днем Республики.

«История Чувашии тесно и неразрывно вплетена в историю России, и дата официального образования республики как субъекта РСФСР – логическое продолжение тех взаимоотношений, которые веками соединяют народы нашей страны. Сегодня Чувашия – один из динамично развивающихся российских регионов. В республике активно расширяются новые высокотехнологичные производства, реализуются инвестиционные проекты, традиционно сильным остается сельское хозяйство. Трудолюбие и гостеприимство местных жителей хорошо известно во всем Поволжье. В Чувашии помнят и хранят народные традиции, ценят дружеские отношения, умеют не только хорошо работать, но и весело отмечать праздники», — говорится в приветствии Полномочного представителя Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе Григория Рапоты.

Поздравления продолжают поступать.

Пресс-служба
Администрации Президента Чувашской Республики
[Официальный портал органов власти Чувашской Республики](#)